



В Ульяновской области проводится проверка по факту падения из окна несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту получения травм несовершеннолетним при падении из окна.

Предварительно установлено, что 01 августа 2017 года в стационар медицинского учреждения госпитализировали 17-летнего парня, выпавшего из окна 2 этажа школы № 9 в Заволжском районе г. Ульяновска, когда последний мыл окна. После доставления в больницу пострадавшему оказана необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются свидетели и очевидцы, проверяются условия жизни несовершеннолетнего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1154381>